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DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A del»reczeii-iUlékl „rüggetleiisé*! pari“ közlönye^
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

r Hirdetési dij:

&>>

Otbasábos petitsorért 6 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több izbell 
hirdetések, alku szerint a legolcsóbb

Hélyegdij : minden beigtatásért külön SO kr.

„N y 11 t-t é r‘ en megjelenő köslemény «tlia.ábo»

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
n*m vételnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz- 

irat--k sem adatnak viaexa.

Az országgyűlési szünnapok csen­
des lemorcsolódása után, végre elérke­
zett az országgyűlés folytatásának és 
vele hisszük, hogy talán a politikai ké­
telyek eloszlásának ideje is. A mint a 
körülmények előjeleiből már következ­
tetni lehet, most a türelem fogyatékára 
jutott képviselők, részint megaláztatások­
nak szégyen érzetétől kényszerítve, ré­
szint pedig a hazafias kötelességek által 
diktálva, nem fogják azon általánosság- j 
ban megejtett felelettel beérni, hogy min- | 
den

Debreczen, szept. It. j Czegléden a városi nép nevében Molnár ( pihenni elesett erődéiben
j Sámuel képviselő többed magával tisztelke- 
! lett a török katonai attachéenál. A képviselő 
magyaros őszinteséggel üdvözölte a vendége­
ket, a ki nagy szívélyességgel fogadta a kül­
döttséget Válaszában felkérte a küldötteket 
hogy kerüljék el a tüntetést, s a tömeges 
megjelenéssel ne hozzák zavarba úgy is ké­
nyes helyzetében. A polgárság este még is 
meg akarta tartani a fáklvás-zenét, vagy leg­
alább a serenadot. Szapári főispán azonban 
szigorú rendeletet bocsátott ki, s eltiltott min­
den tüntetést. Megtudtuk, hogy a király sze­
mélyének jelenléte nem tartóztatta vissza a 
hatalom kezelőit, hogy esetleg polgárvérben 
gázoljanak a király szeme láttára. A török 
ataehée lakását megyei és titkos

az oroszokat ; egész 
felháborodással látta, hogy hat napi szakadat­
lan bombázás után sikerült az egyesült orosz- 
oláh hadaknak majdnem 300 halált okádó 
ágyú bömbölése mellett két erődjét elfoglalni; 
miért is 12-én ő intézett rohamot az ostromló 
sereg ellen s hatszor-támadva estére kiverte a 
grivicai erődökből az oroszokat, kiknek mint 
maguk hivatalosan jelentették, az erődökön ki­
vel éjek idején nagy fáradtsággal kellett el- 
sánczolni magukat, hogy legalább reggelig 
minden véletlen támadástól óvva legyemek.

E páratlan fegyvertény s Plevna hős vé­
delme aztán azon meggyőződésre birta az orosz 
hadvezényletet,

II. K i s H a n d i c a p. 400 frt e g y 1 e t i 
dij. Futhatott minden ló. Táv: 1200 méter. 
E ^verseny érdekességben még fölülmúlta az 
előbbit. Futott három ló. s mindhárom foly­
vást nagyon csekély térkülönbséggel egymás 
mellett tartott. Gr. Sztáray „Árvaleány“ nevű 
lova vezetett folytonosan; gr. Forgács Ist­
ván „Dryádja“ és Festetics „Tallér“-ja hátul 
maradtak, úgy hogy már a czélponttól két öl- 
nyire voltak és „Árvaleány“ mégis első 
volt ; az utólsó pillanatban azonban „Tallér“ 
előre ugrott és egy lófejjel elsőnek érkezett 
be s elnyerte a 400 frtot; második volt 
„Dryad“, nyerte a tét és nagybánatok egyhar-

hogy rohamokkal semmire sem | madát; harmadik volt az „Arvaleány 
megy s rendszeres ostromot kell kezdenie, ha! volságot egy perez alatt futották meg 
be akarja venni Osman erős fészkét. Es ezzel III. 300 drb 10 frcos arany állam­
beismerte Miklós fhg, hogy az eddigi barbár dij. Minden magyar- osztrák- vagy németor-

hogy

, - , , —, , , emuiicc íasasat megyei es titKos rendőrökkel
megtetetett, a mit a birodalom erdeke fogadta körül, a kiknek meg volt hagyva,

megkívánt. Mert ez a birodalom érdeke ; hogy minden csoportosulást fegyveres erővel vérontás tökéletesen hasztalan volt s nem 
nagy gonddal mint az olaszba], csaknem;!» akadályozzanak meg. A kapitányságot fele- előre vitte volna, de még inkább lénveges hát 
légmentesen be volt érczlemezzel borítva, j *6ss<r ,ették' s felhatalmazták, hogy szükség rább tolta a szabaditás dicső művét, ügy hogy 
és annak meghatározása kinek kinek eo-vé- 5zcnnt katonaságot is alkalmazhasson. E ! most már határozott tényül vehető, miszerint'

•  ...................................... fi-vonp-ed szahadsao- alá«».. * Plernánál vívandó döntő csata fogja befe-Uett be, elnyervén az államdijató A távolságot
jezni az idei hadjáratot még az esetben is, ha 3 első, 20 másodpercz alatt futották meg

~ mihez különben alig lehet többé re- j IV. Akadályverseny. 200 frt ér­
oroszoké lenne is a diadal Plevna 4ékü verseny-egyleti tiszteletdij. E versenyben

I ri^szt vett három tiszt ur a gr. Clain Gallas 
an pasji, mint Bukarest- 16. sz. huszárezredéből, saját lovaikon. Futott

ni nézetére volt bizva. Azt máig még f/nk 
nem sikerült kitapasztalni, hogy T. Kál-j 
mán vagy Andrássy ugyanegyet érte- j 
nek-é a birodalom érdeke alatt, s váljon 
az országos közvélemény elfogadhatja-é ! pu

gyöngéd szabadság áldásait terjesztették fe- 
király itt tartózkodása alkalmából.

szagi mén és kancza számára. Táv ? 3200 mé- 
utóit gr. Festetich Pál „Erzsije“ és gr, 

, Sztáray „Miezije.“ „Erzsi“ már az indulásnál 
miszerint1 jóval elhagyta vetélytársát, s elsőnek is érke-

— Mehetned Ali hadállása a következő : 
A razgrádi hadtest Ahmed Ejub basa alatt : 

' 1 1 , -. Fuad basa hadosztálya; Husszein basa briná-birodalom érdekéinek miket e két kon- dija, Musztafa basa ' brigádája (16 zászló!],, 
ieus iiauirozottau azoknak lenni tart. j 6 lovas század, 4 üteg) Assav basa hadosxtá- 

Nem oda Buda t. kormányférfiak, lya; Ozmán basa brigádája, Mehemed basa 
Az üres semmit mondó szólamokról já.r- brigádja (16 zásslóalj, 6 lovas század, 4 üteg), 
szalag és tudja az ég meg mi minden-1 Ned,.,b b“» •‘ado'.tilya; AH basa brigádja
,-:i_ ? --1-- - - ff ami baa bngad|a (16 zaszloalj, 6 lovas századhle kiskoiusagban tengődő nép, apró- 4 üteg). Mehemed bey röpülő hadoszlopa (3 
vsepro csecsebecsekkel mar egészen jól. zászlóalj zejbek, 6 lovas század fél üteg). Emin 
lakott, és azoktól ezentulra undorral tor-! bi“11 l°va» brigádja (18 lovas század, fél lovas 
dili el a magyar nemzet ! üteS- 2000 cserkesz), összesen 57 zászlóalj, 7

Az ülés kezdetén mindjárt a keleti j »"J8 ezr?dV :"efulir“ f3 14rüte?:
1,' 3» ,1 T. . < . dsumai hadtest Hasszán herceg alatt: Izmailkérdés tárgyában °t rendű tetemes 111- basa egyptomi hadosztálya; Favfet basa bri- 
terpcllatio illteztetett a kormányelnökhöz, j gádája. Resid basa brigádája (3 egyptomi ez- 
melyeknek mindegyike határozott felvi- jred' • nizám ezred, két zászlóalj lövész, 14 
lágositást kíván a kormány azon politi-' zaszl'íalj, 4 üteg). Szabii basa hadoeztálya;
kajáról, melyet a keleti kérdésben fbly- Ár^lsz ,ba3a. Asszin brigádája
t Zx»* ; T 1 a i. • , j »1 .1 * . J Mehemed bej bngadaja (18 zaszlóali, 4 üteglátott es folytatni szándékozik. Az inter- 1 lovasezred). Mehemed Szalim basa hadosz- 
pellatiokat, kik intézték és minő tarta- tálya; Szalim basa brigádája, Hasszán basa 
lommal, azt nem czélunk itt tüzetesen basa brigádája (16 zászlóalj, 6 lovas század, 
tárgyalni, e tekintetben lapunk alantiabb 3 ütes)- Tahir ba»a tartalék hadosztálya; Ta-
k izleménycre utaljuk a t. olvasót. ! b“sa, .b?.gaoda:!a' .Mebe™ed, basa brigádája

, . . ! (10 zaszloalj, d üteg). Baker basa repülő csa-
Xixii) it azonban előre is batrak va- patai (3 zászlóalj- 1000 cserkesz. 3 ágyú.) Ib- 

gylink kinyilatkoztatni, hogy mostanság , rahim és Musztafa bey repülő csapatai (2 zász- 
már bajosan foghat a kormány szavazó' *balj zejbek. 8 lovas század cserkesz:) Ösz-

szesen 68 zászlóalj, 12 lovas század, 24 üteg. 
Mind a két sereg együtt összesen 125 zászló­
aljat, 54 lovas századot- 28 üteget 168 ágyú- I 
val számit. Még ide kellene számítani az irre- 
gulárisokat is, ugv hogy Mehemed Ali hadse­
rege 100.000 emberre tehető.

Osn

í talán,
I mény, 
alatt. —

Plevna alatt 
bői távirják ma a
balszárny felett óriási diadalt aratott s azt 
csaknem teljesen megsemmisítette, egynttal pe­
dig 18.000 foglyot ejtett úgy, hogy az oroszok 
helyzete Plevna körül rendkívül veszélyes. — 
Az oláh lovasság Plevnától észak-nyugatra 
megakarta szállani Bukoiluk és Metropolie fal­
vakat, a törökök azonban Opanesből visszaver­
ték őket.

Mehemed Ali jelenti : tegnap 22 zászld- 
alj gyalogság. 3 ezred lovasság és 65 ágyúból 
álló orosz hadtest megvert, — kik Simán felé 
vonultak vissza. A török hadosztály «sak 12 
zajzloaljbol állott, melyekhez még 6 zászlóalj 
csatlakozott. — Az oroszok vesztesége 14,000 
ember.

Deutsche Ztg.“-nak az orosz Orosz hadnagy ur „Plevnája,“ Csicsery G. 
-íz.: j:_j..i. .... hadnagy ur „Fernhill“-je, és Fényes Gyula

hadnagy ur „Szemfénye.“ Győztes volt Fényes 
„Szemfénye.“ mely lankadatlan erővel ugrotta 
át az akadályokat. A hátramaradt két ló az 
akadályok átugrásánál több Ízben megbokro­
sodván. közzüiök nagy későn „Fernhill“ érke­
zett be másodiknak.

Végül V. Vigasz verseny. Táv : 1600 
méter. Futott gr. Henkl „Basswel“-je ; Br. Or­
czy „Czig»nylegénye“ és gr. Eszterházy „Oca­
rina“^'». „Ocarina“ lett a győztes. Második 
volt a „Czigánylegény.“ És ezzel vége lett a 
lóversenyek második napjának is : a közönség 
megelégedve oszolt szét.

inter-
vétel-

kormány
gépeinek megfogyatkozásával az 
pellációk torlaszain a tudomásul 
gőzsiklóján által csuszamlani.

Rendkívüli feszültséggel várja nem­
vsak a képviselöház, de az egész ország 
a kormányelnök válaszait, és kétségtelen, 
miszerint a nemzet most az egyszer már 
képviselői által a legerélyesebben fogja 
követelni azt, hogy a kormány, ne báb

— A GolOS czimü muszka lap ugyancsak 
megtiszteli a szövetséges társakat, az oláho­
kat. Ezt Írják róluk : „A románok roppant hő-. . - .. _______ a

ne piutus masculus legyen többé, hanem | s,e,se.\és harcziasok, mikor ouhon vanak Ro- ható kedvezőnek, a mennyiben már a délelőtt 
testestül lelkestül a nemzeti akarat vés-1mani , an- a csatatéren hősiességük s har- folyamában kellemetlen szél kezdett fuini, 
rehajtó közeo-e 6 cz.assaguk gyavasagga válik:.“ — Hogy erre a mely hihetőleg sokakat visszatartott a ver-

° ' Ih-l-r«* n„m azt senytérre kirándulástól
Kibúvó ajtó nincs. Mentség az 

lenkezii végrehajtására nem található, 
mert a nemzet a keleti kérdésben oly 
nemes jelleméhez illő őszinteséggel nyi­
latkozott. mint egy ember úgy hogy azt 
meg nem érteni, vagy félreérteni lehe­
tetlen.

Egyformán eseménydus idők követ­
keznek a sorrendben, mind politikai te­
kintetekben, mind pedig a vérmezőkön, 
hol még eddig soha nem tapasztalt vé­
rengzések közt foly a küzdelem, és hol 
a jóságos Isten ugylátszik emberi ke­
zeknek adta át boszuló ostorát, hogy az 
északi vérebeket elvervén, megszégye­
níthesse a földnek poráig. Ugylátszik, 
“Ogy a vérrel táplálkozó zsarnok, a 
mjTel ez ideig be nem tudott telni, saját 
Terébe folytatik bele. Úgy legyen

Hogy
bukaresti lapok nem maradnak adósok, 

el- könnyen lnhet érteni. Rá is olvassák a Gólos­
ra a vitéz muszka hadsereg eddigi fényes fegy­
vertényeit, melyeknek hínárjából ha kimene­
külnek. csak a gyáva román hadseregnek kó- 
szönhetik.

— BUDAPESTI HÍREK. Pulszky Ferencz
az országos képzőművészeti tanács elnö kéül 
neveztetett ki. Eszterházy Dániel gróf egész 
családi levéltárát a nemzeti múzeumnak ado­
mányozta Éljen a nemes gróf! A hires szerb 
premier Risztios ur jelenleg a fővárosban idő­
zik, hol a ráe kereskedőkkel handlérozik. 
Akadémiánknak gyásza van Schirkhuber Mór, 
kegyesrendi barát, több könyv tudós szerzője 
meghalt. Egy fiatal gyerek " fürdés közben a 
mosóteknőbe megfult.

Debreceni lóverseny.
Debreczen. szept. 16.

II. nap.
A ma délután megtartott második ló­

verseny, mind a megjelent néző közönséget 
számban, mind a verseny érdekességében fe­
lülmúlta a tegnapit. Az idő ugyan nem mond-

16.

VIDÉK.
— „Debreczen“ lerelezése. —

Kalló, 1877. szept
bzoboszlay József a nagy kallói választó­

kerület képviselője, ki miolta a kormánypárt­
ból kilépett, a választókerület összes választói 
partkülömbség nélküli, bizalmát, tiszteletét bir- 

ezentúl is megmarad ezen mostani 
állásába, birni fogja továbbra is.

Számoló beszédét, melybe a kormány 
mostani politikáját és magaviseletét elitélte meg- 
tartá. I elvilágositotta választóit mostani párt állá­
suk felől köztetszéssel fogadott beszéde e lap szűk 
keretébe be nem férhetvén — " 
azt jegyzük meg, hogy a keleti 
a kormány politikáját nem osztja, és hisszük, 
hogy egy török ellenes háborúra egy krajcárt

IrotAnÓt rom f,-w- ^ _______: * „ " 1 —

dókában, hogy Szerbia ellen lépéseket tegyen* 
Es a közlések való tényt beszélnek el. — 
Mert a mint a monarchia szószólói papolnak 
nem egyéb banális frázisnál : a monarchia ér­
dekeinek megvédéséről szóló mondás mögött a 
prédában való osztozkodás hajlama rejlik. 
íSzóló hiszi, hogy nem ez a kormány politikája ; 
de hitének immár positiv megerősítésére is vau 
szüksége s azért a következő kérdéseket in­
tézi a miniszterelnök úrhoz :

1. Igaz-e* hogy külügyi hivatalunk fel- 
szóllalása akadályozta meg a magas portát 
azon katonai praeventiv intézkedések megtéte­
lében, melyekkel a jelenlegi háború bizonyos 

A tá- j stádiumaiban seregeit egy szerb támadás ellen 
biztosítani szándékozott ? 2. Érvényesitette-e 
és szándékozik-e továbbra is érvényesíteni a 
miniszterelnök ur alkotmány szerű befolyását a 
külügyek vezetésére oly irányban, hogy Szer­
bia actióba lépése minden eszközzel megaka­
dályoz tassék ?

Simonyi Ernő a monarchia politikáját 
teljesen megállapittatlannak látja. Mondták, 
hogy a békét akarja fentartani, nem tartotta 
fenn; mondták, hogy az Aluta átlépését nem 
fogja megengedni, megengedte. — Majd ismét 
Románia akcióba lépését sürgették határvonal 
gyanánt, de ezt is áthágták s mi mégis tétlenek 
maradtunk. Most már Szerbia is belép az ak­
cióba, mi azért mégis tétlenek vagyunk. Mind- 
ezekután kéri a kormányelnök urat, mondja 
meg a képviselőháznak nyíltan, minden félre­
magyarázást és kételyt kizáró módon. Van-e 
az ország külügyeinek vezetésével megbízott 
hormányférfiaknak az orosz-török háborút ille­
tőleg megállapított politikájok? S ha van, le­
gyen szives a kormányelnök ur annak irány­
elvét a képviselőházzal minden félreértést és 
kétértelműségét kizáró módon, kötelességsze- 
rüleg megismertetni.

Helfy Ignác aziránt interpellálja a kor­
mányt, vájjon igaz-e a hazai és külföldi sajtó 
által közlőit azon hir, mely szerint az osztrák- 
maSJar monarchia közös külügyminisztere, — 
hozzájárult a német birodalmi kormány által 
kezdeményezett deraostratiókhoz az állítólagos 
török kegyetlenségek ellen, szó nélkül hagy­
ván azokat, melyek orosz részről köztudomá- 
silag elkövettettek? Ha e hir igaz, kérdi: a 
magyar kormány tudta és beleegyezésével tör­
tént-e e diplomatiai lépés ?

Irányi Dániel » kormánynak a keleti 
kérdésben, illetőleg az orosz-török háborúval 
szemben követett magatartásáról kér számot. 
Minden jel arra mutat, hogy Ausztria-Magyar- 
ország, Németország s Oroszország fejedelmei

___ illetőleg kormányai között, szövetség létezik.
röviden csak E^nii tehát a miniszterelnök urat: Milyen szö- 

kérdésben ő Tetscg köttetett és mikor a nevezett államok
fejei, illetőleg kormányai között, mi célra, mi- 
lyen viszonyos kötelezettségek mellett s meny- 

egy katonát sem fog megszavazni. Az ő in- időre : — Írásba van-e az foglalva, vagy 
ditványa fogadtatván el: határoztatott hogy: esak szóbeli megállapodásokból áll s mi indi- 
mind az országgyűléshez, mind a kormányhoz t(ítta a közös külügyminisztert ilyenek köté- 
felir a kerület, hogy a törökök javára rögtön 6<rre va£J ajánlására, a magyar kom ányt pe-
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■A- kereskedelmi tanácsos háza
Regény.

Irta: Mariit! E.
(Folytatás.)

. fulvilági mosoly töredezett Henriette aj- 
ai *örül szemeit behunyta. Nem látta hogy 

'Z bősnek a bátornak tagjain borzongás fu- 
^>tt keresztül mintha a láz törné, nem látta 

Uruk oda nyújtott jobbját elfordított arcz- 
,"za loszitá el. mintha egy kózszoritás sem 

illendő. A mosoly elhalt, és a haldokló 
e léből hörgő hang tört elő.

„Köszöntsétek a nagy mamát ! — Most 
Ugodni szeretnék — szerezz nekem Leó 

nilnden áron nyugalmat — hörge aggódva.
,. „Tiz perez múlva alszol Henriette monda 

‘"7 Ineí? nyugtató hangon. Kezét visszatette 
agyteritőre, és felemelkedve karját csndee-

A háború.
A békeszerető, a szabaditó cár névnapját 

hozzá illő módon, térdig vérben ülte meg 
Plevna alatt. Károly fejedelem s az orosz had­
vezérek elhatározták, hogy e napot f. hó Il­
dikén minden áron diadallal fogják megiilni 
s czéljokat el is érték. Reggeltől estig hét ro­
hamot intéztek a grivicai erődők ellen ; a tö­
rökök borzasztó vérfürdőt készítve az ellen­
ségnek, hat rohamot hősiesen visszavertek, vé­
gül esti 7 óra után uj orosz ezredek vezettet­
tek elő s ezeknek sikerült Grivica érődéit ha­
talmúkba keríteni, bár az ostromot vezető are- 
hangeli ezredes Sehlütter elesett, valamint a 
harmadik vadász dandár parancsnoka. Dobro- 
wolski tábornok is. mig Rodionoff kozák tá­
bornok veszélyes sebet kapott.

Ozmán pasa azonban alig hagyta meg-

Azoknak azonban, kik megjelentek, 
verseny mindenik tétele a legkeilemetesebb 
szórakozást szerezte, annyira, hogy e „főúri 
mulatságára többen in privatim kedvet kap­
tak, s kissebb nagyobb-összegekben járták a 
fogadások egyik másik versenyző ménre. Ez 
mindenesetre arról tanúskodik, hogy közönsé­
günk érdekkel viseltetik a sport iránt.

I. Debrecen város dijja, melyre 
pályázhatott minden magyarországi ló. Táv 
2400 méter. Futott 4 ló. Az indulás megtör­
ténvén Gyürki Béla 3. é. sg. m. „Lőrincz“ 
nevű lova vált ki s vezetett folyvást; utánna 
két lóhosszal gróf Festetich Pál „Bimbó“-ja 
következett, mig Baltazzi Aristides „Tallós“-a 
legutoljára maradt s mérsékelt futamokban kö­
vette a két előbbit. Az utolsó fordulatnál azon­
ban már megváltozott a helyzet, mert „Tallós“ 
villám gyorsasággal kezdé utólérni, majd el­
hagyni társait, úgy hogy „TaliÓS“ jelentékeny 
térelőnynyel érkezett be elsőnek, és nyerte a 
100 drb. cs. k. aranyat. Második volt. gr. Fes­
tetich Pál „Bimbója,“ nyerte a kettős té­
telt; s mily különös, Gyürki „Lőrincze,“ mely 
pedig mindig vezetett, harmadiknak maradt.

sen észrevétlenül a vánkos alá tévé — úgy 
mint egy gyermek az ő keblén feküdt boldog 
halál.

Es tiz perez múlva elaludt. A bebuk­
kanó szőlőlevelek csendesen inogtak mintha 
gyönyéden érintette volna őket valami, és 
a halvány rózsapir, melybe merülni lelke 
vágva hirtelen bíbor vörössé lángolt fel. A 
kis madár utoljára csiripelt a viasz fehér le­
ány arcz felé — utoljára, mert az ablak táb­
lák bezáródtak — mig idegen kezek vették át 
a kereskedelmi tanácsos házát.

Ekkor jött be az elnökné meghajolva 
mintha a lég utánna kullogó öregség kétszeres 
erővel taszitá meg termetét. Az ágyhoz lépett, 
könnyű görcs reszkető meg ajkát, midőn a 
csendes halott arezot meglátta. „O már jól 
van mondá megtört hangon ő a jobb részt vá­
lasztotta neki nem kell száműzetésbe menni. 
Ő meg lett kímélve a szegénységgel való ke­
serű küzdelemtől.

Flóra szó nélkül jött és ment a két hű 
őr nem létezett reá nézve. Megcsókolta el­
hunyt nővére arczát, s fejét hátra vetve távo­

zott. Midőn a beállott alkonnyal a halottat el­
vitték a nagy terembe a hol virággal borítva 
várta mig az utolsó ajtó bezáródik utánna, az 
ő lakosztályát is elzárták és az orvos és Ka­
tinka eltávoztak.

Midőn a sétány főtét lomb bejárásához 
értek az orvos meg állott.

„En nem soká elhagyom a szék várost 
és a mennyire kegyedet ösmerem, sem a né­
nihez el nem jött sem nekem meg nem en­
gedi, hogy a malomba menjek — mondá. 
Kimondhatatlanul elfogultság és feszültség volt 
e hangokban. — „Tehát meg kell mondanom 
hogy utoljára megyünk egymás mellett leg­
alább mostanában........

„Örökre szakitá őt félbe hangtalanul de 
szilárdan.

„Nem Katinka, mondá határozottan. A 
válás örökké tartó lenne ha én megfogadnám' 
a mit az előbb mondott, mert én nekem nem 
kell testvér. No de erői nem akarok beszélni. 
Csak egy tárgyat kell még érintenem. A szo­
bában volt önnek ma délután oly találkozása 
mely után a leghevesebb kedély irgalommal

lépjen actióba, és a török sebesültek javára 
aláírási iv bocsáttatott szét, melyre a jelen 
voltak szépen adakoztak s ily segély gyűjtő 
iv az egész választókerületben is fog megindit- 
tatni.

Országgyűlés.
— A képviselőház ülése szept. 15. —

A miniszterek közzül jelen vannak Ti­
sza, Széli, Péchy, Perczel, Trefort

Az ülés megnyitásául az a királyi leirat 
szolgált, melylyel az ülésszakot múltkor elna­
polták. Ghicy megnyitó beszédében azon 
meggyőződésének adott kifejezést, hogy a kép­
viselőház a nemzet életébe melyen bevágó fon­
tos kérdéseket legközelebb megindulandó ta­
nácskozásaiban szeretett hazánk javára fogja 
megoldani. A bejegyzet interpellálok közül 
először.

Apponyi Albert szólalt fel. Felszóla­
lásra Szerbia készíti, ő Szerbia akciójának 
megakadályoztatását tartja a kormány fölada­
tának. Emlékeztet arra. hogy legutóbb tekin­
télyes kül- és belföldi lapok ismételve azt kö­
zölték, hogy a jelen háború elején monarc­
hiánk akadályozta meg a portát abbeli szán-

dig annak helyeslésére?
Simonyi Lajos br. interpellációja : Léte- 

zik-e az úgynevezett hármas császári szövetség 
vagy általában léteznek-e a határunkon lefo­
lyó háborúra s ennek következményeire nézve 
bizonyos megállapodások, és ha csakugyan 
léteznek ilyenek, melyek azon kötelezettségek, 
melyeg ezek folytán Magyarországra hárulnak. 
—- Az elnök az interpellációkat kiadja a mi­
niszterelnöknek.

Az ülés fél 1 után ért véget.

— VIDÉKI HÍREK. A Vág völgy i vasút vág- 
ujhely-trencséni vonalán az építkezés serényen 
folyik. Kolozsvárit egy tőkepénzes 200 per­
centre adott kölcsön. Ez aztán borzasztó. 
Egerben a kasinú 300 frtot szavazott meg tö- 
rek testvéreink sebesültjeinek javára. Szatmá- 
ron egy honvéd jegyes3 gyűrűjét a vasúton 
kiejtette s abban a perezben daczára a ro­
bogó vonatnak ntánna ugrott. Csúcsán (Bihar 
m.) a farkasok nagyon el vannak szaporodva. 
Alig múlik el hét, hogy a legelő állatokat 
meg ne rohanják. Szabadkán gazdasági ingye­
nes szaktanfolyamot nyitnak a nép számára.

jött ki. Azt tudom, hogy rósz befolyás vett 
erőt kegyeden. — Katinka ama rettentő na­
pon én a part túlsó oldalán állottam, és lát­
tam a mint egy leány homlokát a fatörzséhez 
hajtotta és keserzesen sirt.

Katinka futni akart, de az orvos megra­
gadta kezét.

„En álnézetből nem akartam felbontani 
a viszonyt, holott pedig inár az első napokban 
tudtam, hogy nem szeretem őt-elhalgatott s 
megcsókolta kezét.

Tehát Flóra tudta, hogy Bruk őtet sze­
reti s azért csalta ki tőle az ígéretet és ő el- 
zálogositá szavát, hogy még akkor sem ha 
Bruk az ő kezét kérné meg. Mily ármány. — 
Pedig Flóra vissza nem adja szavát, ha tér­
den állva kéri is. A csillagok felragyogtak. 
Talán ő nézett vissza!? Talán látta mint om­
lik halommá a szeretett férfi boldogsága.

„Kegyed hallgat Katinka ? Lelki nagy­
ságában hallgatva vissza ntasit a határok közé 
ma nem kellett volna beszélnem nem is aka- 
gyonkegyedre tovább hatni nem tagadom, hogy 
anrok meg fogja kérésem és óhajtásom fon­

tolni, különben nem is lenne a becsületes Ka­
tinka. Időt engedek a megfontolásra és a 
fájdalom leküzdésére most még, nem boldo­
gítva távozom de vissza jö\öl. És most men­
jünk a malomba. Nyugodtan adhatja karját. 
Egy fivér nem vezetheti közönyösebben nővé­
rét mint e pillanatban én kegyed mellett me­
gyek. Epen oly nyugodtan csatlakozik né- 
némbez, ha L ... be utazunk.

„En nem térek vissza Szászországba 
mondá s karjára tévé kezét. „Utolsó ott lé­
temkor éreztem, hogy nekem kör kell a hol 
napról napra muiikálkodhassam. Eddig nagy 
küzdelembe került volna, de most miután a 
rettegett pénzes szekrény mert annak papír 
tartalma rég élvezett mielőtt a levegőbe re­
pült volna legalább azóta azt hiszem mióta 
Náni beszélte, hogy mindent lepecsételve — 
könnyebben fog menni. Nemde az én sok 
százezreim nem léteznek többé ?

(Foly. köv.)



Irodalom.
„Buda déli környékeéskeserü- 

v i z forrásai történeti, régészeti, helyirati 
és természettudományi szempontból“ — ez a 
cime a legújabban megjelent és szerkesztősé­
günkhöz beküldetett munkának, — melynek 
szerzője S ó 1 y om Jenő, a magyar történet­
társulat tagja.

A munka három részre oszlik. Az első rö­
viden a környék történetét régészetét és hely­
rajzát Írja le ; a második rész a keserüviz te­
lepeket természettudományi szempontból is­
merteti.

A harmadik rész e környék egyéhb ne­
vezetességeiről emlékezik meg.

A történeti és helyirati leírásnál sokat 
mellőzött a szerző, a mennyiben a vidék múltja 
és helyrajza régi krónikájukban csak általáno­
san van megírva, ezekben is többnyire hézago­
sán és Összefüggés nélkül, úgy hogy Buda déli 
környéke a hajdani Kelenföld föld múltját és 
helyiratát, miként szerző müve előszavában 
említi — csak vázolnia lehetett.

A munka második része természettudo­
mányi leírás. A mióta a természet évenként 
több keserű forrással áldotta meg e vidéket, 
azóta Buda déli környéke természettudományi 
szempontból is kiváló figyelmet érdemel. — E 
keserű vizforrásokat hazánkban még nem is­
merik teljesen. Az eddig megjelent ismerteté­
sek többnyire nagyon hiányosak, — vagy oly 
szakszerűen vannak Írva, hogy rajtuk laikus 
ember el nem igazodhatik. Ezen akart szerző 
jelen munkája közrebocsátásával segíteni.

A harmadik rész a környék egyéb neve- 
vezetességeiről : az országos vinczellér — ké- 
pezde, a nádorkert, — az összekötő vaspálya 
vonalról, stb. mond el egyet mást.

E munkát a múlt évben az ujbudai bir­
tokosok által hirdettett pályázaton két pálya 
munka közül nverte el a kitűzött tiz aranyat.

•Szerző szerint ezen ismertetés, melynek 
ára.40 kr, és Aigner, Wodjanernél kapható, 
csak kivonata nagyobb szabású müvének.

Ajánljuk a nagyérdemű közönség becses 
figyelmébe.

Lauffer Vilmos fővárosi könyvkiadó urnái 
a következő népiskolai könyvek jelentek meg : 
A polgári jogok és kötelességek. Ara 10 kr ; 
Az egyszerű könyvitel alapvonalai. Ara 20 kr. 
A természettan elemei. Ara 10 kr. A termé­
szetrajz elemei- Ara 10 kr. A magyarok tör­
ténetének fővonalai. Ara 10 kr. A magy. ko­
rona Ausztria Európa s a többi földrész föld­
rajza áttekintése. Ara 16 kr. Mindezeket irta 
Fuchs János budapesti-fővárosi tanító. — 
Természetrajz. Irta Südy Kapisztrán János 
Kisebbszerii világtörténet jelleinrajzokbau — 
irta Führer Ignácz. ,Ara 60 kr. — Oktatás a 
franczia nyelvben, Ara 30 kr. Mindezen köny­
veket melegen ajánljuk a fiatalság figyelmébe.

A „Délibáb“ 24-ik száma a következő 
tartalommal jelent meg. 1. Osztályrészem, (költ.) 
Reviczky Gyulától. 2. A megtérés., (beszély) 
Erdélyi Mikes Rózától. 3. Elbeszélő költésze­
tünk a XVI. századig. Möller Edétől. 4. „Ma­
riska emlékéiből, (költ.) Aradi Józseftől. 5. 
Emléklapok Angliából. Mandel Jenőtől 6. 
Szelemszikrák. Dr Szeinak Istvántól. (. Vala­
hányszor (költ.) 8. Gyöngyszemek. A szerk. 
jegyzeteiből. 9. Irodalmi apróságok Árgustól. 
10. tárczá: Sürü erdő . . . (költ.) Dengi Já­
nostól. Thiers életéből. Mikszáth Kálmántól.

ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

„DEBRECZEN“
hetenkint ötször megjelenő politikai és 
közgazdászai! lap okt.-deez. negyed évi 

folyamára.

Félévre . . 5 frt
Negyedévre . 2 „ 50 kr.
Egy hóra 1 „

Hirdetések pontosan és a legjutá- 
nyosabb áron eszközöltetnek.

Előfizethetni helyben a „Debreczen“ 
kiadóhivatalában, piacz-utcza (Vecsey- 
ház) Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy 
Károly könyvkereskedésében s a vidé­
ken minden postahivatalnál.

a ,,Debreezen;; felelős szerkesztője.

ÚJDONSÁGOK.

* Fölhívjuk mindazon t. előfizetőin­
ket, kiknek előfizetése e hó végével 
lejár, hogy a jövő október—deczember 
negyedre előfizetéseiket kiadóhivatalunk­
hoz mielőbb beküldeni szíveskedjenek.

* Kivilágítás. A török győzelmek örö­
mére, mint értesültünk, vá rosunk ma a kö­
zönség által fényesen ki fog világíttatni. V á- 
rosunkban, mint hisszük, nines ember ki a tö­
rök fegyverek győzelmének ne örvendene, 
s ezért tudjuk hogy nem lesz háztulajdonos 
vagy lakő, — ki az ünnepélyes kivilágításban 
részt ne venne.

* Számonkérö szék. Folyó hó 26-án Mis­
kolci Lajos főjspán ur elnöklete alatt a város 
házánál szátnonkérő szék fog tartatni.

* A SZŰCS ifjúság által a rokkant honvé­
dek javára rendezett műkedvellői előadás szép 
számú közöng. jelenlétében tegnap fényesen sike­
rült. A szereplők ritka képzettséggel, ügyes szín­
padi otthoniasságot mutató játékukkal a néző­
ket teljesen kielégiték. Szűcs Juliska k. a. 
(Feledi Boris) rokonszenves szép hangja elbü- 
völé a hallgatókat. — Műkedvellőnél ritkán 
láttunk szebb s érzelmesebb játékot. — Ro­
genbacher Juliska k. a. (Finom Rózsi) kelle­
mes énekével nagy tetszést aratott. — Bihari 
János, (Göndör Sándor) Nagy Sándor, (Feledi 
Lajos) Czakó Ferencz, (Gonosz Pista) urak 
méltán érdemelték meg a kitüntetést. Külön­
ben a többi szereplők is kitünően játszottak. 
— A derék ifjúság megérdemli az egész kö­
zönség elismerését! E íiatalság szent elvek és 
eszmék mellett tettel is működvén, mást nem 
mondhatunk nekik csak : hogy sokáig él­
jenek. —

* Az izraeliták kiengesztelődési ünnepe,
vagyis az úgynevezett „hosszú nap 
nepeltetett meg.

* Mindazok kik uéh. ÖZV. Kulcsár Mi- 
hályné szül. Némethy Sára anyám illetőleg 
anyósom végtisztesség tételre megjelenni szí­
vese* voltak, s ezáltal megszomorodott szivünk 
fájdalmát enyhítették, fogadják legforóbb kö- 
sziinetünket. Debreczen 1877. szept. 17. Hu­
ber József és nője Kulcsár Eszter.

* „A török nemzet vendégei “ Ily czimet 
visel ama füzet, melyet Lukáts Gyula a 
Törökországban járt küldöttség viselt dolgairól 
irt. A mü érzéssel telt bagón van Írva, s tár­
gyalja különösen a Magyar-Török rjkonszenv 
kezdetét hazánkban, kifejlődését és terjedését. 
Érdekes a küldöttség Konstantinápolyba uta­
zásának teirása s onnan vissza. Egv kötetnek 
melyben a küldöttség kitünően sikerült arcz- 
képe is foglaltatik ára 1 frt. s szerkesztősé­
günkben kapható. Képnélkül 60 kr. Ajánljak 
a t. közönség figyelmébe.

* Elveszett. A tegnap végbement lóver­
seny alkalmával elveszett egy kis látcső ; a 
becsületes megtaláló szíveskedjék azt szer­
kesztőségünkben átadni.

* Szailár Ferencz tanulója 4 drb. nagy 
bolti kulcsot az utczán elveszített. A becsüle­
tes megtaláló és visszaszolgálandó illő jutalom­
ban részesül.

* Gyászjelentés. Stekly Adolf és 
Csonka Józsefa fájdalomtelt szívvel tudatjuk 
feledhetetlen egyetlen gyermekünk Dezső fi­
unknak folyó 1877. szeptember hó 14-én 12 
órakor, életének 7-ik évében roncsoló toroklob 
következtében történt csendes kimultát. Kedves 
halottunk földi részei e hó 16-án délután 4 
órakor Széchenyi-uteza 1800. számú háztól 
fognak a czegléd-utczai sirkertbe levő családi

sírboltba örök nyugalomra tétetni, ^ely vég- 
tisztességtételre rokonainkat, barát bar 
két s ismerőseinket bánatos szívvel 11VJ ’
Cebrecen, 1877. September hó lo. e P 
raira! . ...

* Kihívás párbajra. Jókai Mór, *
„Egyetértés“ a kassai toaszt ügyében 1 
tiilos bérencirónak nevezett, — mint a „JX. r. 
Pressernek Budapestről távirják, Csavolszky 
Lajos képviselőt, az említett lap szerkesztője 
párbajra hívta ki. ,

* Felhívás. Mindazon lövészegyleti
kik tagsági dijaikat ez ideig be nem fizették, 
ezennel felhivatnak, miszerint tagságidij tarto­
zásaikat, a mai naptól számítandó 8 nap alatt 
egyleti pénztárnok Klekner Manó urnái any- 
nyival inkább befizetni szíveskedjenek, mert 
ellenkezőleg a választmány határozata folytán 
díjhátralékaikat perrel leszek kénytelen^ be­
hajtani. Debreczen, 1877. September 17. Ju­
hász Ignácz egyleti jegyző és ügyvéd.

* A szüléket a mai hirdetések rovatában 
1 foglalt Veisz Gyula speczialista orvos által aján­
lott megbízható óv és gyógyszerre a roncsoló

Legújabb.
— Bukarest, szept. 16. \ 

elhagyta a főhadiszállást, Lakását K.f 
rocsenyiben már tisztítják. A czár jje 
fog jönni, mert azt moudják, nehéz fo. 
teg és nyugalomra van szüksége.

A főhadiszállásról jött magasabb 
tisztek állítják, hogy a czár annyira 
ideges és izgatott, miszerint oriiléstői 
lehet tartani.

— London, szept. 16. Mehemed Alj 
nak f. hó 13-ról kelt távirata szerint Haöa" 
pasa hanosztálya tegnap Dznmát elhagyta i, 
este Cavadjába érkezett. Cserkesz előc.”'
5000 kozákot vertek vissza. Backer 
zászlóalj gyalogsággal és egy loT;

ün- toroklob ellen, figyelmeztetjük. Derék orvo 
sunk e nemben oly jártassággal bír, hogy 
bátran ajánljuk őt a t. közönség pártfogásába.

* Örvendetes tudomására hozzuk a t. 
közönségnek, hogy a városháza előtt levő két 
nagy gödört. melyről lapunk egyik múlt szá­
mában megemlékeztünk, kezdik betölteni, és 
kikövezni.

* Kossuthnak a lembergi polgárok fel­
iratban szándékoznak kifejezni bálájukat ama 
rokonszenves érzelmekért, melyeket a ceglédi­
ekhez intézett utóbbi levelében a lengyel 
nemzet irányában oly ékesszólóan tolmácsolt.

* Ujfalussy Lásszló egy újabb szerke­
zetű, négy ló erejű cséplő gépet állított elő, 
melv szalmát külön, töreket külön választ, a 
gabna szemeit pedig három felé választja. Ez 
a gép a maga nemében unieum. Szeretné a 
próba cséplést avval itt helyben megtenni, a 
gazda közönséget tisztelettel felkéri, ha vala­
kinek csépelni valója volna, kisérletül elmenne 
csépelni avval. Értekezhetni felőle kiadóhiva­
talunknál.

* AZ Apollo zenemüfolyóirat legújabb 
(18-dik) száma következő tartalommal jelent 
meg: 1) Ábránd Bizet „Carmen,1 dalművének 
kedvelt dallamai föllött Magurányi Józseftől. 
2) Eredeti román dal Állaga Gézától. A zon- 
gorázók és énekesek számára igen ajánlható

nom folyóirat előfizetési ára egész évre 6 frt. félévre 
3. frt.. a jelen szám ára külön 50 kr., mely 
a kiadó hivatalhoz (Budapsst, vár országház- 
utca 94 sz. a.) legcélszerűbben postautalvány- 
nyal cüldendő be. Kívánatra a lap utánvétellel 
is küldetik. Még folyton előfizethetni az egész 
évfolyamra.

ipátok 
ezredes 1

_ __ _ „ as ezreddel
az oroszok 4 zászlóalját 1 lovas ezreddel és 1 
üteggel verte vissza. Az oroszok vesztesér 
100 halott. All orosz hadtest Tirnorát 
hagytá és Biela felé indult a 12. és 13 kaj 
test erősitésére. — 4000 orosz ágyukkal Co 
nidiát felgyújtotta. — de risszavereteu 
s 150 halottat hagyottt hátra. — Egy mC“ 
orosz hadoszlop Dzumalinál veretett meg. Eov 
harmadik orosz hadoszlop Conidiába vonult" 
Kouzonkoulitét felgvujtottta. Erősbitések kül­
dettek. az eredmény még ismeretlen. Az oro­
szok Radikoei. Rurdles és Joasoghan környé­
két még elfoglalva tartják. — ^zujejmannak 
14-ről kelt távirata jelenti : Tegnap Cserke­
szek Elena mellett 5000 oroszt vertek viasza 
utóbbiknak 520 halottjuk volt. Cérnátokatfel- 
gyujtatott. Ma az oroszok 4 órai lövöldözés 
után a tüzelést beszüntették.

— Szentpétervár, szept. 17, 
(Hivatalos.) A nagyherozeg jelenti: Ősz- 
szes veszteségünk: 300 tiszt s 12,500 
katona. A román hadsereg vesztesége 
14-én reggelig mintegy 60 tiszt s300Q 
katona volt holtakban és sebesültekben

— Konstantinápoly, sept. 16. A 
pénteki Simán melletti ütközetben a támadó 

, 12. orosz hadtest nagy veszteséggel visszarere-
tett. — Egy kémszemlét tartó orosz hadosztíli 
pénteken üsmanbazámál visszaveretett. — Kul­
csukból érkezett távirat szerint Pyrgos mellen 
cserkeszek és oroszok közt összeütközés tör­
tént melyben az oroszok, kiknek 200 halott- 
jnk volt, visszaverettek.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

HIRDETÉSEK.

FELHÍVÁS!
Gyors segély ez hetésére a csehországi óriás és főhegységben fonás, szövés és csipkekészitessel 
foglalkozni szokott munka- és kenyérnélküli munkásoknak — a mostani nagy szükségben fele 
árért végeladást rendez az általánosan ismert és és 30 év óta Bécsben fönálló cs. kir. udvari

vászon-szállitó üzlete

LICHTSTER HE1RICH és TÁRSÁIAK
(Bées, Brandstätte. 3. sz. az Istvántér mellett)

FERFI-RUHANEMUEKET :
és pedig 

I 30

1 férfiing fehér ▼. színes 75 kr.
1 amerikai Lineoiniug 1 frt 50 kr.
1 férfiing fin. chiffonból sima vágj hajtásos elüvel 1 ft.
1 színes oxfnrd-ing 2 galléral 300 különböző fin.

mintából 1 frt 50 kr, 5 frt, 2.50.
1 férfiing fin. vászonból sima vagy fodros mellel 1.50 2 ft. | 
1 * angol shirtingből sima vagy fodros mellel 1.50,

2. 3.50.
1 , hollandi vászonból készült legszebb kézimun- ;

káju 2, 2.50. 3., 4 forint.
1 férfinadrág rajnai lenből 75 kr.
1 Sléeiai víaeon férfinadrág franczia, német vagy ma- , 

gyár mintára 1., 1.50 kr.
1 férfinadrág rumburgi vászonból ugyanolyan minták j 

szerint 1.75., 2.50 krajceir.

HÖLGY-RUHANEMŰBE

1 hölgying hímezve fin. shirtingből 1 irt.
1 , fin. ezerna vászonból korezra 1.. 1.50. 2 ft. ■
1 , eszményi shirtingből csipkével 1.50.. 2 frt. ]
1 „ fin. hollandi vászon kézi hímzés 1.80.. 2.30.,
1 , belga fin. vászonból főhegységi csipkével j

2.50., 3., 4 frt.
1 „ eszményi a legfinomabb kiállításban Valensi i

csipkével 3., 4., 5., 6., 7 frt,
1 , a legkülönbözőbb kiállításban főhegységi ,

betétekkel 2.50., 3., 4., 5 frt.
1 nőinadrág a legjobb shirtingből, szegélyzett 1 frt 
1 nőinadrág a legjobb angol shirtingből kitűnő szabás- j 

sál, izléeteljesen ékesítve 1.30.. 1.75., 2 frt.
1 nőinadrág vászonból gazdagon tűzött főhegységi be­

téttel 2.. 2.50., 3 frt.
1 női-korzett ehiffonból finom 1 frt.
1 női-korzett fin. ang, shirtingből gazdagon ékítve a 

legújabb faqon 1.50., 2., 2.50., 3 frt.
1 női-korzett főhegységi gazdagon tűzött betétei 2. 

2,50., 3., 4,, 5 frt.
1 női alsószoknya a legfin. shirtingből 1.50. 2., 2.50., 

3 forint.
1 női alsoszoknya rövid v. uszályos. gazdag szegély- 

zettel, vagy volánnal 2.50., 3., 4., 5 frt.
1 női alsószoknya rövid v. uszályos — eszményi — 

gazdagon hímzett betéttel 3., 4., 5., 6., 7.. 8 ftt.
1 női kötő, szép, gazdagon díszítve 80 kr. 1., 1.50. 2 ft. 
1 fin. női hálófókötő 80 kr, 1., 1.50 kr.

VÁSZNAK és TERÍTÉKEK :

•U) rőf 1 4 ezernavászon 4.50., 5.50 frt.
30 * kanavász ágynemű 3.50., 4.50 kr.

/4 íehérhegységi vászon 7, 8, 9 frt.
30 * 9/| fehér tokszövet 5.80. 7.60 kr.
30 s /4 slóziai házivászon 6.50, 7.50 kr.
30 , 4/4 bőrvászon 7.50, 8.50.
30 „ 4/4 koezkás stembergi ágynemű ft. 5.50 6.50 7..X) 
36 „ 4/4 sleziai vászon kreasz frt, 8.50., 9.50.
2. 21/í rőf széles tiszta vászon 6 lepedőre, varrás nél­

kül frt. 12.50, 14.50., 16.50.
30 „ /4 fin. sléziai vászon ezérna frt 9.80.
30 , J/4 fehérített ezérna vászon frt 9.50., 11—12.
50 , 7 4 kézifonás fin. vászon 12.50. 14.50.
50 „ Legfinomabb ugyanez frt 17.50., 18.50—20.
54 * Iíumburgi szövet 22. 24, 26, 28, 30, 60 frt.

chiffon méterenként 24, 26, 28. 30, 35, 40’ 50 kr.
4/4 "S/4 6/4 fehér és sárga nauking méterenkint 25 kr-

30, 36, 40. 50, 60, 70 kr.
6 db fehér vászon zsebkendő, 50., 60 kr, 1 frt.
6 db hatizt zsebkendő színes szegélylyel 50. kr. 1.50.2. 

db* fin. rumb. zsebkeneő frt 1.50., 2.50., 3., 4.. 5. 
db batizt zsebkendő szegve frt 1.50, 2., 2.50., 3. 
db fehér vászon törülköző 1 és fél rőf hossza 

1.70., 2., 2.50., 3 frt.
db fehér hölgytorülközó 1 és fél rőf bősz. 2.50. 3. 4. 5. 
db feh. asztalk. frt 1.50., 2.. 2.50.. 3. 
db fehér damast-asztalkendók 2.50., 2.75., 3.50. 
db 8/4 *°/4 12/4 feh. vász. abrosz frt 1.50., 2. 2.50. 3. 
db /4 IP/4 1-/4 feh. damast vász. ab. 2. 2.50 3 frt. 
db színes kávéskendő /4 R/4 10/4 70 kr, 1 frt.,

1.50, 2, 2.50.
db feh. és színes csemege teríték 70 kr, 1, 1.50, 2 frt, 
db hat személyre való damaszt ékítmény 4.50, 5.50.

6.50, 7 frt.
db ugyanilyen 12 személyre 7.50, 8.50, 10, 12, 15 frt. 
db ugyanilyen 18 személyre 7.50 8.50, 10, 13, 15 ft.

KÜLÖNFÉLÉK:
1
1

1

HIRDETÉS.
Lenolaj kénezében, (firneis) tört festéket; copál, domár, 

szobapadozat és bőr fényezét.
Legjot'b minőség-'a. g-épolajat,

valódi belgiumi szekérkenőcsöt,
szinkenderből készített

dohány zsineget ajánl
331. ío-io Ceréhy Fülop.

db női fodrász-köpeny főhegységi finom betéttel 
4, 5, 6. 7, 8, 9 frt.
db női pongyola mindenféle anyagból gazdagon 

ékitve franczia fa^on 5, 6, 7, 8 frt. 
db ugyanilyen hímzett betéttel a legelegánsabb 

7, 8, 9. 10, 12 frt.
1 db mői parkett nadrág, fiinom, 1, 1.50, 2 frt.
1 db fin. női parkett corsett 1.50, 1.75, 2.50, 3 frt.
1 db fin. női parkett szoknya 1.50, 2, 2.50, 3 frt.

Fin- és leányingek és nadrágok vászonból, shirtingből, 
parkettből 80 kr. frt. 1, 1.50, 2, 2.50.

Teljesen felszerelt menyasszonyi ruha-kiállitás 200 írttól kezdve ; minden a legújabb szabás
szerint.

E33.gr©d.233.BH3T. 50 frt árut vásárlók 1 vászoninget,
kapnak ingyen.

1 vászonnadrágot és 6 zsebkendőt

Vidéki rendelések pontos teljesítését biztosítja a 30 óve ismert fennállás. — Minták mindenféle nemből 
kívánatra bérmentve küldetnek. Csak hozzám forduljanak :

HEINRICH LICHTNER & COMP.
(AZELŐTT A FEHÉR PARIPÁHOZ.)

Brandstätte Nro. 3, az Istvántér mellett Bécsben

Gőz, müfestés, mintázó, ckemika, mosó és ru­
hatisztító intézete.

Budapest, 2 nyul-utcza 38 szám.
Különlegességek, u. m. bársony, félbár­

sony, selyem, pamut vegyi tett és bútorszöve­
tek, oltári öltözékek, Schavlok, Crepe de Chine, 
szőnyegek stb. festése.

Szinehagyott férfi öltönyök, u. m. felöl­
tők, köpeny egek, livrék, rokkok. lábravalók, 
mellények szétbontott állapotban a legtartó­
sabb színre festetnek, és ugv kitisztittatnak. 
hogy eredeti szinöket megkapják; valamint 
női felöltők és paletok is, férfi- és női ruhák 
chemiailag — a legújabb mód szerint mosat­
nak és tiszti itatnak. 344. 3—6.

Titkos betegségek
különösen

férfi-tehetetlenség,
magömlések, hugycsöfolyások (maró befecsken­
dezés nélkül), hólyagbántalmak, bujakorósdaga- 
natok, börkiitések, ha még oly idültek is, to­
vábbá köszvény, fehérfolyás, hószámgörcsök 
a hivatásban! megzavarás nélkül a leggyöngé- 
debb módon, hasonszenvi szerek alkalmazása 
által bámulatosan gyors és gyökeres gyógyításra 
találnak.

Sok ezer szerencsésen kigyógyult egyén kö­
szönő irata kézzelfoghatólag bizonyítja ezen 
gyógy-rendszer áldásosságát.

A gyógykezelés levél utján is történhetik. 
Gyógyszerek kívánatra megküldetnek.

Dr. Ernst L. Resten, két-sas-uteza 24. 
Ugyanott kapható a hires mindenki számára nél­
külözhetetlen könyv: „Az önsegély“, mely ok­
tatást ad a nemi viszonyokról, ifjúkori bűnökről, 
tehetetlenségről, stb. és ^biztos védszert tartalmaz 
ragályozás stb. ellen. (Ára 2 frt.)

É hasznos könyv bármely könyvkereskedés­
ben is kapható. 335. 3—?.

345. — 112.
cs. kir. udvari vászonnemü és mosó-gyára.

j Hirdetmény.
A néhai Kacsó Ferenc esődtömegéhez 

tartozó ingóságot, u. m. füszerneműet, festéket, 
fimeisz, bolti felszerelés, mérleget, "W ertheim 
cassa stb. folyó szeptember 20-án, s szükség 
esetében következő napokon mindenkor dél­
előtti 9 órakor kezdve a eegléd-utcai 2148. 
számú bolthelyiségben készpénz fizetés mellett 
elfognak árvereztetni.

Mi is azon hozzáadással hozatik köztu- 
do ni ára. hogy legalább a leltári becsár meg- 
.igérése esetében az árucikkek egy tömegben, 
ellenkező esetben pedig leltári tételenként fog­
nak árverés alá bocsáttatni.

A csődválasztmány határozata 
folytán

Des Combes Henrik,
tömeggondnok.

Hirdetés.
Egy müveit urino, ki a magyar és 

német nyelveket bírja, több évig mint 
házvezetőnő alkalmazva volt, óhajtana 
ugyanazon minőségben alkalmazást nyerni. 
Igényei nincsenek ; becses megkeresések 
ezen lap kiadóhivatalához intézendők.

363 2—3

Hirdetés.
A szt.-jobb apálság uradalom részéről 

közhírré tétetik miszerint nevezett uradalomban 
700 hold rét őszi legeltetésre, birkák és szar­
vas marhák részére, az azon birtok részében 
álló 65 öl hosszú istálókkai az 1878-ik év áp- 
ril hó 1-ső napjáig haszonbérbe adatik, egy­
idejűleg a bérleni szándékozók tudomására hoza­
tik, hogy szükség esetén az uradalomtól szénát 
és szalmát vásárolhatnak.

Fehérpataky Elek
364. 1—8 urad. tiszttartó.

A roncsoló torokloi 
ellen.

Ez idő szerint legmegbízhatóbb (ipedtol 
könnyű és kellemes alkalmazása óv-es mód­
szert ajánlhatok, orvosi rendelvénybe! iíe- 
cipe). Megszerezhető személyesen vagy leiéi 
utján 1 frt orvosi díjért rendelő irodámba«. 

Debreczen, szeptember 1877.
Weisz Gyula.

specialista és fogorvos 
piacz és ítiiklós-utezasarKáa 

365. 1—10. Somogvi féle házban.

Il-od

Árverési hirdetmény.
A debreczen kir. törvényszék, részérd 

közhírré tétetik, miszerint Szentesi Mihályi» 
Kaszás János s nője Polgári Zsuzsanna «He6; 
végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczem 
338. tjvbe jegyzett s 500 írtra becsült czeglen- 
utczai az 1877. évi szeptember hó 29-ik nap­
ján délután 3 órakor, mint második határhite 
ben a törvényszék árverési termében végrehatj0 
Török Pál által megtartandó nyilvános ártere 
sen következő feltételek alatteladatni fog o-m

1. Kiállási ár a fenti becsár: azonban 
ezen H-ik árverésen a fentkörülirt inga au 
becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat 
lan becsárnak 100/<> vagyis 50 frt késiP 
ben, vagy ovadékképes papírban a kisu o 
kezéhez letenni.

3. Vevő köteles a vételárt 3 ^ egy66
részletben, és pedig: az árverés jogerőre eo
kedésétől számítandó 1. 2. 3 hónap b o 
matokkal együtt, eznn kir. tvszékné! le ze

A bánatpénz az utolso részletbe og 
számíttatni. .,

A feltételek többi része a kiküldött«« 
rehaitónál megtudható. .,

A debr. kir. tvszék mint telekkönyvi 
tóság. 1877 évi august, hó 31. napján.
Becske Lajos Beöthy 6a

h. elnök. 349. 3—3. h.

Árverési hirdetméiiv*
Niregyháza város képviseletének 

számú határozata folytán a Szarvas ^ 
korcsmához kötött italmérési jog, me -j”6. j 
kiállási ára 3300 frt. folyó év Sept. - 
e. 10 órakor a városházánál árverés utJ ., 
vén; e folyó év sept. 29-től három e're ., 
adandó. Azok, kik árverelni kivannak a ^ 
tási öszveg 10 _0/-ját kötelesek 
letenni, a feltételek többi részéi a P 
térnél vagy főjegyzőnél_ megtekinthető - . ^

Kelt Nyíregyházán 18<<- j 
tartott képviseleti gyűlésből.

Krasznay Gábor

360. 3—3
polgármester-

Kiadó tulajdonos: a debreczen! függetlenségi párt Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel


